

# 热情服务，为群众排忧解难

济宁市公安局市中区分局南辛庄派出所当好“平安使者”



本报济宁3月22日讯(记者高建璋 见习记者 吴鹏)济宁市公安局市中区分局南辛庄派出所地处市中区城乡接合部,该派出所在积极宣传党和政府各项惠民政策的同时,

还积极做好矛盾纠纷的调解员、当好当地施工环境的警卫员。日前,济宁市公安局市中区分局南辛庄派出所荣获2010年度济宁市“十佳基层单位”称号。

22日,记者在南辛庄派出所户籍室看到,值班民警正热情地为一位老大爷办理入户手续及第二代居民身份证。“民警非常主动、热情,办事效率也很高。”老大爷很满意说道,民警还承诺会尽快将其第二代身

证主动送到居民家中。南辛庄派出所推出类似的便民服务措施,受到了辖区居民的欢迎,赢得了居民尊敬。

“人民群众在你心中的分量有多重,你在人民群众的形象就有多高。”南辛庄派出所所长董岚说道,“举一个简单的例子,如果市民家的电瓶车丢了,看似一个很平常的案件,但设身处地考虑:丢了电瓶车市民明天上班会不会迟到,孩子上学是不是需要接送?这些简单

的案子就要求我们去仔细调查,我们还有什么地方没有到位,小区防范措施还有什么漏洞。”

为更好加强村居物防、技防,南辛庄派出所将辖区划分为重点区域、次重点区域和一般区域分块而治、联动而治。目前,辖区已组建巡逻队3个,队员多达40多人,派出所定期对巡逻队进行培训和指导。去年,辖区内发案率大幅下降。2010年,南辛庄派出所在居民拆迁中,主动

加大对辖区服务重点工程项目服务,小区在建工程没发生一起有影响的安全生产事故,没发生一起黑恶势力阻碍工程建设的事件。

“力争把平凡的事情做到精彩,把日常的事情做到极致。”济宁市公安局市中区分局局长乔培战说,公安部门就应该带着群众的深厚感情去执法,胸怀经济发展的大局去服务,彻底革除门难进、脸难看、事难办等“冷横硬推托”问题。

## 感冒药一次最多买5盒

济宁严查含麻黄碱类药品销售

本报济宁3月22日讯 (记者李倩 通讯员 徐魁) 从即日起,新康泰克等感冒药单人一次性购入不得超过5盒。22日,记者从济宁市药监局获悉,济宁14个部门将深化药品专项整治,开展违法违规销售含麻黄碱类复方制剂专项检查,对于含该成分的感冒类药品加强管理。

据悉,此次药品专项整治行动将重点开展非药品冒充药品检查,并继续加大重点区域、重点环节和重点品种的专项整治,巩固专项整治成果。据了解,由于不法分子大

肆套购未列入特殊管理的含麻黄碱类复方制剂,致使该类药品流入非法渠道,被用于提取麻黄碱制造冰毒,严重危害公众健康。此次专项整治还将加大整治违法违规销售含麻黄碱类复方制剂的专项检查,对于含该成分较多的感冒类药品加强管理,单人一次性购入不得超过5盒。

同时,此次整治还将严查利用互联网发布虚假广告、通过寄递等渠道销售假药的行为。抗菌类药物的销售,药店应凭处方销售,医院也不能开具抗生素大处方。